

ОТЗЫВ

научного руководителя, на заочного аспиранта отдела фтизиатрии ФГБНУ «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза» Герасимова Льва Николаевича, выполнившего диссертацию по теме «Взаимосвязь течения туберкулеза на поздних стадиях ВИЧ-инфекции с интенсивностью системного воспалительного ответа» по специальности 14.01.16 – фтизиатрия.

Герасимов Лев Николаевич в 1993 году окончил Военно-медицинский факультет при Нижегородском медицинском институте. Герасимов Л.Н. является квалифицированным врачом-фтизиатром. За годы выполнения диссертационного исследования Герасимов Л.Н. проявил себя как целеустремленный, организованный и вдумчивый исследователь с большим чувством ответственности за выполняемую работу. Полностью владеет современной литературой по широкому кругу вопросов, связанных с темой диссертационной работы, способен к систематическому набору материала и его корректному анализу. Неоднократно докладывал отдельные фрагменты своего исследования на отечественных и международных форумах. Результаты научных исследований Герасимова Л.Н. отражены в 11 публикациях, в том числе 2 - в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК.

В настоящее время Герасимов Л.Н. является сложившимся научным работником, способным к проведению самостоятельных научных исследований.

Научный руководитель,
заместитель директора по научной
и лечебной работе ФГБНУ «ЦНИИТ»,
доктор медицинских наук _____



Комиссарова О.Г.

Подпись Комиссаровой О.Г. удостоверяю:
И.о. ученого секретаря ФГБНУ «ЦНИИТ»
кандидат психологических наук _____



Золотова Н.В.

ОТЗЫВ

научного консультанта, на заочного аспиранта отдела фтизиатрии ФГБНУ «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза» Герасимова Льва Николаевича, выполнившего диссертацию по теме «Взаимосвязь течения туберкулеза на поздних стадиях ВИЧ-инфекции с интенсивностью системного воспалительного ответа» по специальности 14.01.16 – фтизиатрия.

Герасимов Лев Николаевич окончивший в 1993 году Военно-медицинский факультет при Нижегородском медицинском институте. Герасимов Л.Н., является квалифицированным врачом-фтизиатром и научным исследователем. За годы выполнения диссертационного исследования Герасимов Л.Н. освоил специальные методы исследования уровня реактантов острой фазы и показателей нутритивного статуса. Участвовал совместно с врачом лаборантом в описании заключения состояния нутритивного статуса у больных, включенных в диссертационное исследование. Кроме того, Герасимов Л.Н. самостоятельно проводила статистическую обработку лабораторных данных обследованных больных. За время работы проявил себя как ответственный и вдумчивый исследователь. Герасимов Л.Н. владеет современной литературой по вопросу, связанной с темой диссертационной работы. Участвовал с докладами с результатами своей работы в отечественных и международных форумах.

Научный консультант,
ведущий научный сотрудник отдела
патоморфологии, клеточной биологии
и биохимии, заведующий лабораторией
биохимии ФГБНУ «ЦНИИТ»,
доктор медицинских наук, профессор _____

А. Р. Ю.

Абдуллаев Р.Ю.

Подпись Абдуллаева Р.Ю. удостоверяю:
И.о. ученого секретаря ФГБНУ «ЦНИИТ»
кандидат психологических наук _____

